
Fiche 6.2.2. – La socialisation au cours de la vie. 

Exercice 1 : 

Doc. 15, 16, p. 216 : Quelles conclusions tirez-vous du document 15 ? Comment le document 16 explique-t-

il cette évolution ? 

 

Exercice 2 : 

Faites une liste des évènements qui vont transformer l’identité sociale de l’individu adulte sous la forme 

d’une frise (allant de 18 ans jusqu’au décès de l’individu). 

Âge : ………………………………………………………………………………………………………… 

 

Rôle social : …………………………………………………………………………………………………. 

 

Montrez que le passage d’un âge à un autre se fait par une phase de transition permettant une restructuration 

de l’identité sociale accompagnant le changement de rôle social de l’individu. 
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